
Zásahy hliadok MsP v 20. týždni  

 

V týždni od 11. mája do 17. mája 2026 zistili a riešili hliadky mestskej polície v piatom 

bratislavskom okrese celkom 210 priestupkov. 

Prevládali priestupky proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, ktorých bolo 

celkom 190. Z nich 66 bolo hliadkami zaznamenaných v rámci objektívnej zodpovednosti. V 10 

prípadoch išlo o závažné porušenia na úseku dopravy, za ktoré je možné uložiť priestupcovi 

v blokovom konaní pokutu až do výšky 150 eur. 

Medzi situácie, ktoré mestskí policajti a policajtky riešili patrilo aj neplnenie si povinností 

majiteľmi psov či taxikármi.  

Nechýbali priestupky proti verejnému poriadku či prípady narúšania občianskeho 

spolunažívania. Vo viacerých prípadoch sa museli hliadky mestskej polície vysporiadať aj 

s nerešpektovaním všeobecne záväzných nariadení. Príslušnému správcovi komunikácie sme 

hlásili 1 vrak vozidla. 

V 3 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi záchrannej zdravotnej služby a 1-krát 

s hasičmi. Najvyťaženejším miestom sa stala Einsteinova ulica s 19 porušeniami. 

 

Pri parkovaní myslite aj na záchranné zložky 

V minulom týždni sme sa spolu s kolegami z Hasičského a záchranného zboru pozreli 

na prejazdnosť ulíc v Petržalke. Hasiči počas kondičnej jazdy preverovali, či sa ich technika 

bezpečne dostane cez viaceré lokality, konkrétne na uliciach Iľjušinova, Topoľčianska, Hálova a 

Alžbety Gwerkovej. Kontrolovala sa aj prejazdnosť pri zaparkovaných vozidlách v blízkosti 

nadzemného hydrantu pri Technopole. 

V niektorých úsekoch bol prejazd hasičskej techniky veľmi tesný, čo opäť potvrdilo, 

že neohľaduplné parkovanie môže výrazne skomplikovať zásah záchranných zložiek. Aj preto 

budeme tieto problémové miesta kontrolovať častejšie. Zároveň sme pripravení 

hasičom poskytnúť potrebnú asistenciu aj pri ďalších takýchto akciách. 

Apelujeme na vodičov a šoférky, aby pri parkovaní mysleli aj na záchranné zložky. Pre bezpečný 

prejazd je potrebné ponechať voľný priestor široký minimálne 3 metre, pri vjazdoch na 

prístupové komunikácie dokonca 3,5 metra. 

Keď ide o život, každá sekunda rozhoduje, a preparkovať už nemusíte stihnúť. 

 

 


